1. cviceni z M1110, podzim 2021

Bylo by dobré udélat minimalné piiklady 1, 2, 3 a 5 nebo 6.

Priklad. 1. ReSte soustavu rovnic

r1 + 229 + a3 + 3x4 + 225 = -2
2$1 + To + T3 + Ty + 35(?5 = 1
T + I3 — T4 + 21’5 = 0
r, + 21’2 + 21’3 + 2[[‘4 + 31‘5 == 0
Reseni. Nema fesent.
http://www.math.muni.cz/ xfrancirekp/vyuka/sedme_cviceni/sedme_cviceni.pdf O
P¥iklad. 2. Reste soustavu rovnic
Ty + 2272 + rs — T4 + 5 = 0
21‘1 + ro —+ 2.1}3 — 2[[‘4 + 21‘5 == 0
2[L‘1 + rs — Ty + 2£L'5 = —]_
Ty + Xy + 223 — 24 + x5 = 1
Reseni. [—1,0,1,0,0] 4+ 5(0,0,1,1,0) 4+ #(—1,0,0,0,1)
http://www.math.muni.cz/"xfrancirekp/vyuka/seste_cviceni/sedme_cviceni.pdf a
Pr¥iklad. 3. Reste soustavu rovnic
2?[71 — ) + r3 — Ty = 1
21’1 — i) — 3$4 = 2
3.T1 — T3 + Ty = -3
201 + 2wy — 2m3 + Sxy = —6
Reseni. Jediné fesent. O
Priklad. 4. Reste soustavu rovnic
200 — 3xe + 17x3 — 2924 — 36x5 = 22
2.731 — 3]32 + 18.I3 - 271’4 + 33.7}5 = 21
1227y — 18z3 + 10223 — 174x, — 21625 = 132
21‘1 - 31‘2 -+ 211’3 - 241'4 - 30[E5 = 20
2[[’1 - 3[L‘2 -+ 241’3 — 211‘4 - 27$5 = 19

Piiklad. 5. Reste soustavu rovnic pro nezndmé z, y, z v zdvislosti na hodnotéch parametru
a € R:
r + y + az = 1
r + ay + 2z = a
ar + y + 2z = d?

Reseni. Vysledek - piiklad 5
https://is.muni.cz/auth/el/sci/podzim2020/M1110/um/sbirky_prikladu/vysledky/vysled2.pdf
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Priklad. 6. Najdéte vSechny dvojice parametrii a, b € R, pro které je mnoZina feSeni sou-
stavy rovnic
T + y 4+ az =1
r + ay + 2z =
ar + y + 3z = b

—_

oneznamych z,y,z € R
(a) prazdna,
(b) nekonecna.
V druhém piipadé soustavu vyreste.



